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Potenciály, problémy a hodnoty 
 
Místa a témata k řešení 

 
Prostor okolo Střekovského zdymadla je velice unikátní. Nachází se pod vysokou 
čedičovou skálou, na níž stojí hrad Střekov. Jelikož zdymadla jsou sama o sobě velmi 
zajímavá, jedná se o technickou kulturní památku a jsou využívána také jako most přes 
Labe, jsou vytížená jak turisty tak místními.  
Jedná se však o zdymadla, což znamená, že zde nutný hlavně provoz strojů povodí Labe 
a lodí, které tímto zdymadlem proplouvají.  
Proto zde vzniká problém bariérového přechodu a lidé s kočárky i cyklistickými koly, 
zde mají problém při překování hned několika schodišť. Pokud nechtějí tyto schody 
překonávat, jsou nuceni použít silnici, která je zde úzká a velmi frekventovaná, což 
není úplně bezpečné.  
Řešením tohoto problému je rozšíření silnice na straně k železniční trati tak, aby 
zde mohla vzniknout cyklostezka, která by však nebyla v úrovní se silnicí, ale výše. 
Vznikla by rampa mezi parkoviště a prostupem v krajní věži. Toto řešení se nám zdá 
nejlepší i v zachování podoby technické památky.  
Nevýhoda toho řešení spočívá ve vedení cyklostezky mimo břeh Labe. Podél Labe je 
možné vézt pouze pěší cestu, která bude od zdymadel pokračovat déle do Brné. I v 
dnešní době se zde nacházejí pozůstatky cesty, která zde v minulosti vedla. Na nábřeží 
by mohly být umístěny také lavičky a lidé z Brné by pak nemuseli každý den po rušné 
cyklostezce, ale mohli by využít klidnější alternativu. 
  
Doprava 

 
Jelikož je místo velmi navštěvované, bylo by dobré zde zpevnit a rozšířit parkoviště. 
Místo je také jedno z možných, kde by v budoucnosti mohla vzniknout nejprve povodňová 
a poté i každodenní vlaková zastávka. Všechny tyto úpravy společně se zlepšením 
pohodlí průjezdu cyklistů, by do tohoto místa mohly přivézt mnoho dalších turistů.  
 
Poznatky z ankety 

- nikdo z místních anketu nevyplnil 

 
Připomínky občanů z besedy 

 
- dokud nevznikne cyklostezka ve svahu nutnost umístění dopravní značky Pozor 

cyklisté 
- dále v obci chybí přechody v křižovatce Jasanová-Litoměřická a také u 

zastávky Zahradnictví 
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